



Szp/ZP-014/ 309 /2023

Wrocław, dnia 18.04.2023 r.

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*Dostawa stentgraftów*”

Pytanie nr 1

Prosimy o dopuszczenie w miejsce przedmiotu zamówienia opisanego w pozycji 1 stentgraft stalowy do aorty piersiowej w rozmiarach: od 79 do 218mm średnicy oraz od 79 do 211mm długości oraz zamiennie stentgraftów piersiowych nitinolowych w rozmiarach: od 24 do 46mm średnicy i od 105 do 233mm długości. Pozostałe parametry zgodnie z swz.

Odpowiedź:

Zamawiający nie może udzielić odpowiedzi, gdyż zapytanie jest nieprecyzyjne. Brak numeru pakietu którego się dotyczy.

Pytanie nr 2

Prosimy o dopuszczenie w miejsce przedmiotu zamówienia opisanego w pozycji 3 stentgraftów tzw. iliac branch o długości części tt biodrowej wspólnej 45 i 61mm oraz długości części tt biodrowej zewnętrznej 41 i 58mm. Pozostałe parametry zgodnie z swz.

Odpowiedź:

Zamawiający nie może udzielić odpowiedzi, gdyż zapytanie jest nieprecyzyjne. Brak numeru pakietu którego się dotyczy.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z-ca Kierownika Działu
Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych

mgr inż. Jacek Banaszak